

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение
города Новосибирска «Детский сад» № 42 комбинированного вида»

Для вас родители! «Добрая семейная традиция»

А вы знаете почему пингвины не
летают?



Подготовила :воспитатель
первой квалификационной категории
Дёрова Ирина Владимировна

Новосибирск 2017 г.

Зачем детям сказки?

Ребенок – это особый, очень хрупкий мир. Как понять этот мир? Как научиться взаимодействовать? Как облегчить его жизненный путь? Эти и многие другие вопросы возникают практически каждый день. В ежедневной череде решений, родители, кирпичик за кирпичиком, строят фундамент будущей личности, формируя, в первую очередь, понятия «что такое хорошо» и «что такое плохо». И для этой цели, по мнению психологов, подойдет чтение.

Добрая традиция

Регулярное чтение может стать доброй [семейной традицией](#). Всего 15 минут в день, потраченные на досуг такого характера, имеют массу преимуществ:

1. Чтение позволит вашему ребенку стать смелее, внимательнее, отзывчивее, добрее. А совместное обсуждение прочитанного, позволит развить воображение и словарный запас.
2. С помощью сказок ребенок формирует для себя общие представления о реальности, получает первоначальные знания о жизни в коллективе, в обществе.
3. Ребенок бессознательно отождествляет себя с героем, потому прочтение сказок с явным воспитательным моментом – это неназойливое влияние на его формирование.
4. Правильные сказки задают определенную систему ценностей, помогают разобраться в понятиях «добро» и «зло».
5. Сопереживая герою, малыш расширяет спектр своих эмоций.
6. Увеличивая темп речи при следующем прочтении знакомого текста, вы развиваете возможность восприятия информации на слух в разных вариациях.
7. Задавая вопросы о дальнейшем развитии событий, тренируете память. Так же полезным будет обсуждение иллюстраций.
8. Чем больше ребенок читает, тем проще усваивает орфографию и пунктуацию в дальнейшем.

Почему пингвины не летают (сказка).



Это случилось давно, много миллионов лет назад.

В то время в Антарктиде росли большие деревья и папоротники, по равнинам бродили стада огромных динозавров, а в бескрайних лесах можно было увидеть разнообразных птиц. Их было очень много – больших и маленьких, серых и разноцветных, живущих поодиночке и большими стаями.

Среди всего этого многообразия выделялась одна стая. Это были пингвины – красивые чёрно-белые птицы с большими крыльями, лёгким оперением и длинными шеями. Целыми днями летали они по лесу в поисках пищи и пели свои птичьи песни на разный лад. А по вечерам, когда солнце заходило за горизонт, они устраивались на ночлег высоко-высоко на самых тонких ветвях различных деревьев.



Так продолжалось очень долго. Все птицы и звери жили счастливо на своей земле.

Но однажды случилось непредвиденное. Холодные течения пробились к Антарктиде и стали омывать её своими холодными водами.

Произошло изменение климата. В Антарктиду пришел холод. Первыми не выдержали холода и улетели различные мошки, букашки, бабочки, жучки. Потом стали улетать разные птицы, которые кормились этими букашками. Пингвины тоже хотели улететь в тёплые края, но один мудрый пингвин сказал им:

- Эта наша родина! Давайте останемся здесь, в холоде. А чтобы нам выжить в новых условиях, нам надо поменять себя. Улетели мошки, нам нечего стало есть, так давайте начнём кормиться рыбой, которой в океане видимо-невидимо!

И стая пингвинов начала охотиться за рыбой. Поначалу это у них совсем не получалось. Ведь пингвины под водой пытались делать то же самое, что они делали в воздухе – летать!



Но в воде большие, красивые крылья, которыми пингвины так гордились, им просто мешали, длинная шея не давала вовремя делать разные повороты, а лёгкое красивое оперение постоянно намокало, и пингвинам было очень холодно как в воде, так и на воздухе. Но они продолжали делать то, что сказал им мудрый пингвин.

И со временем их тело стало меняться. Исчезла красивая шея, горделивая походка, они стали переваливаться с ноги на ногу, и было очень смешно наблюдать за ними, когда пингвины шли по земле. Но стоило им попасть в воду, как их тело превращалось в быстролетающий снаряд. Большие крылья, которые мешали им, превратились в маленькие острые рули. И эти рули прекрасно помогают пингвинам двигаться под водой, так же, как их предки делали это в воздухе. Легкие перья превратились в маленькие, плотно прилегающие друг к другу перышки, под которыми находится толстый слой жира, отчего пингвины больше не мёрзнут.

И пингвины не жалеют об этих изменениях. Они даже забыли, что их предки когда-то летали над бескрайней зелёной Антарктидой. Ведь они так свыклись со своей водной стихией, что им совсем не нужны крылья.

Вот почему пингвины не летют.

